

**EDITAL Nº 012/2023**  
**RETIFICA EDITAL Nº 009/2023**

No item 5 do edital (tabela abaixo), onde se lê **20/02/2023**, leia-se **18/02/2023** (itens em destaque na tabela).

**5. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>ETAPAS</b>	<b>PROCEDIMENTO</b>	<b>DATAS</b>
<b>1ª Etapa</b>	Publicação do Edital	13/02/2023
	Inscrições	14/02/2023 a 18/02/2023
	Homologação das inscrições	Na data da inscrição
	Pagamento dos tributos e apresentação dos comprovantes de recolhimento	14/02/2023 a 18/02/2023
<b>2ª Etapa</b>	Emissão dos termos de autorização	14/02/2023 a 18/02/2023
	Entrega dos Espaços	18/02/2023 a 21/02/2023(CENTRO) 20/02/2023 (PRAIA)

\*Tal modificação se deve ao ponto facultativo do dia 20 de fevereiro, motivo pelo qual, não haverá atendimento na SMTEL.